

2024年3月

## 「令和6年能登半島地震」に対する義援金寄付について

この度の「令和6年能登半島地震」によりお亡くなりになられた方々に対しまして、心よりお悔やみ申し上げますとともに、 被災された皆さまに心よりお見舞い申し上げます。

ユースキン製薬株式会社(本社/神奈川県川崎市、代表取締役社長/野渡 和義)は、「令和6年能登半島地震」で被害を受けられた皆さまの支援に役立てていただくため、富山県に対して義援金1,000万円を寄付いたします。

当社は、2016年に富山市八尾町に生産拠点を全面移転し、これまで北陸・富山に根ざした活動を行ってきました。これからも、地域社会との共生を目指し、同地域に深く根ざした事業活動を展開してまいります。

一日も早く被災地が復旧できますよう、心よりお祈り申し上げるとともに、少しでもお役に立てるよう、微力ながら全力を 挙げて支援してまいります。

## ■贈呈式について

日 時	令和6年3月28日(木)11時50分~12時00分
場 所	富山県庁 知事応接室
贈呈者	ユースキン製薬株式会社
義援金額	金 10,000,000円
出席者	富山県知事 新田八朗
	ユースキン製薬株式会社 代表取締役社長 野渡和義

## ユースキン製薬株式会社

■ 設立年:1955年

■ 所在地: 〒210-0014 神奈川県川崎市川崎区貝塚1-1-11

■ URL: https://www.yuskin.co.jp/

## 【お問い合わせ先】

ユースキン製薬株式会社 企画部コミュニケーショングループ 高嶋・五嶋 044-222-1413 URL: https://www.yuskin.co.jp

